

Παρελήφθησαν μέσω του ΕΣΠΑ για Ουρολογική, Ορθοπεδική, Νευροχειρουργικό Πέντε νέα μηχανήματα στο “Αχιλλοπούλειο”

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ χειρουργική τράπεζα, φορητό ακτινοσκόπιο, ηλεκτρικός κρανιοτόμος περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, στα νέα μηχανήματα μέσω ΕΣΠΑ που παρέλαβε τις τελευταίες ημέρες το Νοσοκομείο Βόλου στο πλαίσιο της αναβάθμισης του ιατροτεχνολογικού του εξοπλισμού. Στην προμήθεια πέντε νέων μηχανημάτων για την Ορθοπεδική, την Ουρολογική Κλινική και το Νευροχειρουργικό Τμήμα προχώρησε το Νοσοκομείο Βόλου στο πλαίσιο της τροφοδοσίας του με εξοπλισμό μέσω ΕΣΠΑ. Παράλληλα αύριο Παρασκευή θα παραλάβει και άλλα δύο μηχανήματα που αφορούν υπερηχογράφοι. Ξεκλείδωσε και προχωρεί με ταχείς ρυθμούς η διαδικασία της ενίσχυσης του “Αχιλλοπούλειου” με νέο εξοπλισμό. Η αρχή

έγινε πριν περίπου 20 ημέρες με την προμήθεια των δέκα μηχανημάτων αιμοκάθαρσης, όπου μάλιστα πραγματοποιήθηκε και μεγάλη εκδήλωση παρουσία του περιφερειάρχη κ. Αγοραστό και του διοικητή της 5ης ΥΠΕ κ. Αντωνίου. Έκτοτε, όμως, το Νοσοκομείο συνεχίζει να παραλαμβάνει νέα μηχανήματα στο πλαίσιο της εργολαβίας για προμήθεια εξοπλισμού συνολικού προϋπολογισμού περίπου ενός εκατομμυρίου ευρώ. Έτσι ήδη παρέλαβε πέντε νέα μηχανήματα συνολικού προϋπολογισμού περίπου 200.000 ευρώ, που είναι τα εξής: Μία ορθοπεδική χειρουργική τράπεζα προϋπολογισμού 90.000 ευρώ, ένα φορητό ακτινοσκόπιο προϋπολογισμού 43.500 ευρώ, ενός ηλεκτρικού κρανιοτόμου προϋπολογισμού 24.000 ευρώ,

ένα μηχανήμα για το νευροχειρουργικό προϋπολογισμού 16.000 ευρώ, ενός διπολικού συστήματος διουρηθικής προστακτομής-διαθερμίας προϋπολογισμού 18.200 ευρώ. Μεθαύριο Παρασκευή θα γίνει η προμήθεια ακόμη δύο νέων μηχανημάτων, ενός υπερηχογράφου προγεννητικού ελέγχου και ενός φορητού καρδιολογικού υπερηχογράφου. Στο μεταξύ γενική συνέλευση προγραμματίζουν να πραγματοποιήσουν την επόμενη εβδομάδα οι νοσοκομειακοί γιατροί, όπου μεταξύ των θεμάτων που θα συζητηθούν, θα είναι η επίσκεψη εργασίας στα Κέντρα Υγείας, τα οικονομικά με τις περικοπές στις εφημερίες, οι ελλείψεις προσωπικού. Επίσης απεργούν σήμερα οι φυσικοθεραπευτές στο Πανεπι-

στημιακό Νοσοκομείο Λάρισας. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση “οι φυσικοθεραπευτές και εργοθεραπευτές του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας συμμετέχουν στην 24ωρη προειδοποιητική απεργία που έχει κηρύξει ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών και ο Σύλλογος Ελλήνων Εργοθεραπευτών με την υποστήριξη της ΠΟΕΔΗΝ, ΑΔΕΔΥ και ΠΟΕ-ΟΤΑ για σήμερα Πέμπτη 22 Οκτωβρίου. Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών και ο Σύλλογος Ελλήνων Εργοθεραπευτών διεκδικούν μαχητικά και χωρίς κανένα συμβιβασμό ως κυρίαρχο αίτημα την αποκατάσταση της κατάφορης αδικίας και της ανατιολόγητης εξαίρεσης του κλάδου των φυσικοθεραπευτών και εργοθεραπευτών από τη

χορήγηση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, καθώς και την άμεση ένταξη των φυσικοθεραπευτών και των εργοθεραπευτών στην κατηγορία Α των δικαιούχων του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Το σύνθημα “Φυσικοθεραπεία - εργοθεραπεία ενάντια στην αδικία κάνουμε απεργία, τα μικρόβια είναι ανθεκτικά όχι όμως και επιλεκτικά” στο πανό που αναρτήθηκε στην κεντρική πύλη του Π.Γ.Ν.Α., τονίζει το γεγονός ότι οι φυσικοθεραπευτές και οι εργοθεραπευτές του Π.Γ.Ν.Α. όπως και στα λοιπά νοσοκομεία είναι οι μοναδικοί υπάλληλοι της δομής που εξαιρέθηκαν της χορήγησης του Επιδόματος Ανθυγιεινής Εργασίας”.

Φώτης Σπινός